

## ПРОТОКОЛ

### засідання атестаційної комісії

«05» жовтня 2023 року

№ 1

Закладу загальної середньої освіти I-III ступенів імені двічі Героя Радянського Союзу  
І. Н. Степаненка Драбівської селищної ради Черкаської області

Присутні: Кузьменко Надія Іванівна, Яременко Борис Олексійович, Костишена Любов Віталіївна, Клочко Раїса Василівна, Устименко Наталія Петрівна

Відсутні: немає

Запрошені: Власенко Ганна Василівна, Дмитренко Ганна Миколаївна, Ярошенко Ніна Петрівна

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про визначення порядку голосування.
2. Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024 році.
3. Про розгляд заяви Турукало Ганни Іванівни.
4. Про затвердження строків проведення атестації педагогічних працівників.
5. Про затвердження графіка проведення засідань атестаційної комісії.
6. Про визначення строків подання педагогічними працівниками атестаційній комісії документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення.
7. Про визначення адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів атестаційній комісії (в разі подання в електронній формі).

#### 1. СЛУХАЛИ:

Кузьменко Н. І., голову атестаційної комісії, яка сказала, що відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2022 року № 805, атестаційній комісії необхідно визначити порядок голосування: відкрито чи таємно.

#### ВИРШИЛИ:

Голосування проводити у відкритій формі.

За – 5. Проти – 0. Утрималися – 0.

#### 2. СЛУХАЛИ:

Кузьменко Н. І., голову атестаційної комісії, яка ознайомила присутніх із перспективним планом атестації педагогічних працівників та запропонувала на розгляд список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024 році.

#### ВИРШИЛИ:

Затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024 році (додаток 1).

За – 5. Проти – 0. Утрималися – 0.

### 3. СЛУХАЛИ:

Кузьменко Н. І., голову атестаційної комісії, яка ознайомила із заявою Турукало Ганни Іванівни, вчителя біології, хімії, основ здоров'я, щодо відмови від проходження чергової атестації у 2024 році у зв'язку з виходом її на пенсію за віком.

### ВИРШИЛИ:

Не атестувати у 2024 році Турукало Ганну Іванівну, вчителя біології, хімії, основ здоров'я, у зв'язку з виходом її на пенсію за віком.

За – 5. Проти – 0. Утрималися – 0.

### 4. СЛУХАЛИ:

Кузьменко Н. І., голову атестаційної комісії, яка запропонувала присутнім строки проведення атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному році відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників.

### ВИРШИЛИ:

Затвердити строки проведення атестації педагогічних працівників у 2024 році *(додаток 2)*.

За – 5. Проти – 0. Утрималися – 0.

### 5. СЛУХАЛИ:

Кузьменко Н. І., голову атестаційної комісії, яка запропонувала на розгляд присутніх графік проведення засідань атестаційної комісії у 2023/2024 навчальному році.

### ВИРШИЛИ:

Затвердити графік проведення засідань атестаційної комісії у 2023/2024 навчальному році *(додаток 3)*.

За – 5. Проти – 0. Утрималися – 0.

### 6. СЛУХАЛИ:

Кузьменко Н.І., голову атестаційної комісії, яка ознайомила присутніх із п.п. 4, 5 Розділу III Положення про атестацію педагогічних працівників та запропонувала визначити строки подання педагогічними працівниками атестаційній комісії документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення.

### ВИРШИЛИ:

Визначити строки подання педагогічними працівниками атестаційній комісії документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення, - 5 робочих днів із дня оприлюднення на офіційному сайті всієї інформації, прийнятою на засіданні атестаційної комісії.

За – 5. Проти – 0. Утрималися – 0.

### 7. СЛУХАЛИ:

Кузьменко Н.І., голову атестаційної комісії, яка запропонувала адресу електронної пошти закладу освіти – [nehayku\\_school@ukr.net](mailto:nehayku_school@ukr.net) - як адресу для подання педагогічними працівниками документів атестаційній комісії (в разі подання в електронній формі).

### ВИРШИЛИ:

Затвердити адресу електронної пошти nehayku\_school@ukr.net як адресу для подання педагогічними працівниками атестаційної комісії документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення (в разі подання в електронній формі).

За – 5.      Проти – 0.      Утрималися – 0.

Голова атестаційної комісії

Надія КУЗЬМЕНКО

Секретар атестаційної комісії

Любов КОСТИШЕНА

## СПИСОК

педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024 році

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові педпрацівника	Кваліфікація за дипломом	Посада, на якій атестується	Стаж педагогічної діяльності	Дата і результати попередньої атестації
1.	Власенко Ганна Василівна	вчитель української мови і літератури	вчитель української мови і літератури	48	28.03.2019. Відповідає займаній посаді. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії».
2.	Дмитренко Ганна Миколаївна	вчитель російської мови і літератури	вчитель зарубіжної літератури	43	28.03.2019. Відповідає займаній посаді. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії».
3.	Яременко Борис Олексійович	вчитель математики	заступник директора з НВР	52	05.04.2019. Відповідає займаній посаді.
4.	Яременко Борис Олексійович	вчитель математики	вчитель математики	52	28.03.2019. Відповідає займаній посаді. Відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії».
5.	Ярошенко Ніна Петрівна	вчитель початкових класів, вчитель іноземної (англійської) мови в початкових класах; практичний психолог	вчитель початкових класів	15	05.04.2019. Відповідає займаній посаді. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії».
6.	Ярошенко Ніна Петрівна	вчитель початкових класів, вчитель іноземної (англійської) мови в початкових класах; практичний психолог	педагог-організатор	15	-

**СТРОКИ**  
 проведення атестації педагогічних працівників  
 у 2023/2024 навчальному році

№ за/п	Заходи щодо проведення атестації	Дата	Відповідальні
1	Затвердження списків педпрацівників, які атестуються, строків проведення їх атестації, графіка проведення засідань атестаційної комісії. Визначення строків та адреси електронної пошти для подання педпрацівниками документів (у разі подання в електронній формі).	До 10.10.2023	Атестаційна комісія
2	Оприлюднення на сайті ліцею документів, затверджених атестаційною комісією.	Протягом 5 робочих днів з дня прийняття рішення атестаційною комісією	Голова АК
3	Вивчення педагогічної діяльності працівників, які атестуються.	16.10.2023 – 15.03.2024	Атестаційна комісія
4	Прийом та реєстрація секретарем атестаційної комісії документів, поданих педпрацівниками (за їх бажанням) у паперовій та/або електронній формі, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення.	Протягом 5 робочих днів з дня прийняття рішення атестаційною комісією	Секретар АК
5	Прийом заяв від педпрацівників (за їх бажанням) для проведення позачергової атестації.	До 20.12.2023	Секретар АК
6	Затвердження (за потреби) окремого списку педпрацівників, які підлягають позачерговій атестації, визначення строків їх атестації та подання ними документів (за їх бажанням), внесення за необхідності зміни до графіка засідань атестаційної комісії.	До 21.12.2023	Атестаційна комісія
7	Оприлюднення на сайті ліцею документів, затверджених атестаційною комісією.	Протягом 5 робочих днів з дня прийняття рішення атестаційною комісією	Голова АК
8	Прийом та реєстрація секретарем атестаційної комісії документів, поданих педпрацівниками, які підлягають позачерговій атестації (за їх бажанням) в паперовій та/або електронній формі, що свідчать про педагогічну	Протягом 5 робочих днів з дня оприлюднення на сайті рішення	Секретар АК

	майстерність та/або професійні досягнення.	атестаційної комісії	
9	Розгляд комісією поданих матеріалів педпрацівниками, визначення їх достовірності (за потреби), встановлення дотримання вимог пунктів 8 і 9 розділу 1 Положення про атестацію. Оцінювання професійних компетентностей педпрацівників з урахуванням їх посадових обов'язків та вимог професійного стандарту. За рішенням атестаційної комісії (за потреби) вивчення практичного досвіду роботи педпрацівників із затвердженням графіка заходів з його проведення.	До 22.03.2024	Атестаційна комісія
10	Узагальнення розгляду поданих матеріалів педпрацівниками, прийняття рішення (при потребі) про запрошення педпрацівника на засідання атестаційної комісії та оформлення запрошення.	Не пізніше 5 робочих днів до засідання атестаційної комісії	Атестаційна комісія
11	Вручення педпрацівникові (у разі рішення атестаційної комісії) запрошення на засідання (під підпис) або надсилання (за необхідності) у сканованому вигляді на його електронну адресу (з підтвердженням отримання).	Не пізніше 5 робочих днів до засідання атестаційної комісії	Секретар АК
12	Оформлення атестаційних листів на педпрацівників, які атестуються.	До 29.03.2024	Секретар
13	Атестація педпрацівників. Оформлення протоколу засідання атестаційної комісії.	До 29.03.2024	Атестаційна комісія
14	Видача /під підпис/ педпрацівникам атестаційних листів або надсилання (за необхідності) у сканованому вигляді на його електронну адресу (з підтвердженням отримання).	Протягом 3 робочих днів із дня прийняття рішення атестаційною комісією	Голова, секретар АК
15	Видача наказу про результати атестації педпрацівників.	Протягом 3 робочих днів з дня отримання атестаційного листа педпрацівниками	Директор ЗО
16	Ознайомлення педпрацівників /під підпис/ із наказом про результати атестації.	Протягом 3 робочих днів з дня видання наказу	Директор ЗО
17	Подання у бухгалтерію управління освіти наказу про результати атестації педпрацівників.	Протягом 3 робочих днів з дня видання наказу	Директор ЗО

ГРАФІК  
проведення засідань атестаційної комісії  
у 2023/2024 навчальному році

Дата	Порядок денний
21.12.2023 (за потреби)	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Про затвердження окремих списків педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації.</li><li>2. Про затвердження строків проведення позачергової атестації.</li><li>3. Про визначення строків подання педагогічними працівниками атестаційній комісії документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення.</li><li>4. Про внесення змін до графіка засідань атестаційної комісії.</li></ol>
21.03.2024 (за потреби)	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Про результати розгляду поданих документів для атестації педпрацівників.</li><li>2. Про прийняття рішення про запрошення педпрацівників на засідання атестаційної комісії.</li></ol>
До 29.03.2024	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Про атестацію педагогічних працівників.</li></ol>